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“Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal em homenagem aos 104 anos de emancipação política da cidade de 

Pedreiras-MA”. 

Aos dezoito (18) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às dez horas e vinte e oito minutos, 

(10h) reuniram-se em Sessão Solene os nobres vereadores: Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Silva 

Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, Anarjara dos Santos Farias, José Ribeiro de Araújo, Aristóteles Silva Sampaio, 

Emanuel Anselmo Nascimento, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Katyane Rivone de Albuquerque 

Leite, e Valdete Maria Cruz de Lima. Iniciado a solenidade, a mestre de cerimônia, Sra. Jissele da Silva Sousa saudou a 

todos os presentes; Na sequência, convidou o Sr. Presidente, Gard Furtado para ocupar o centro da mesa diretora, e  os 

demais vereadores para ocuparem os seus lugares reservados no Plenário. Ato contínuo, o Sr. Presidente Gard Furtado,  

cumprimentando a todos, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Solene da Câmara 

Municipal em homenagem aos 104 anos de emancipação política da cidade de Pedreiras, onde serão entregues 

honrarias para as pessoas ilustres da cidade de Pedreiras. Dando continuidade o Sr. Presidente passou a palavra a 

mestre de cerimônia para dar continuidade a solenidade; Logo após, a Mestre de Cerimônia convidou para comporem a 

Mesa as seguintes autoridades: Sr. Walber Rodrigues da Cruz, vice-Prefeito de Pedreiras, Pe. José Geraldo, 

representando as autoridades eclesiásticas, Raquel Barreto, Secretária da Mulher, e a primeira vice-presidente, 

vereadora Iaciaria Rios. Posteriormente registrou a presença do Sr. Marcos Paulo, Secretário de Projetos Especiais; Após 

a formação da mesa, a mestre de cerimônia, convidou a todos os presentes a se colocarem de pé, para entoar o Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de Pedreiras. Posteriormente convidou o Pe. José Geraldo para fazer a benção de abertura 

da solenidade; Após a benção seguiu com as falas das autoridades: Na devida sequencia o Dr. Walber Cruz, Raquel 

Barreto, Pe. José Geraldo e vereadora Iaciaria Rios, fizeram seus pronunciamentos e ao final manifestaram suas alegrias 

e satisfações em estarem na solenidade dos 104 anos de emancipação política da cidade de Pedreiras; Por fim, o 

Presidente Gard Furtado cumprimentando a todos parabenizou a cidade de Pedreiras e a todos os munícipes por seus 

104 anos de emancipação política; por fim, falou que a cidade está no rumo certo e que os vereadores possam estar 

cada vez mais entregando os seus melhores como vereadores para o povo de Pedreiras. Dando continuidade  a mestre  

de cerimônia fez a leitura regimental das honrarias concedida pela Câmara Municipal; Em seguida, passou-se à entrega 

das referidas honrarias, convidando a vereadora Marly Tavares para fazer a entrega das Moções de Congratulações e 

Aplausos ao Pe. José Geraldo Teófilo, a Joyce Regiane Santos Silva, coordenadora da Sala do Empreendedor e a Colônia 

dos Pescadores; Vereador Jotinha Oliveira para entregar a Medalha Mérito Centenário Compositor João do Vale para 

Professor de Música Francinaldo Rodrigues Sousa; Vereadora Valdete Cruz para fazer a entrega da Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Grupo de Fotografos; Vereador Jamison Fernandes para fazer a entrega da Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Sr. José Vinícios Araújo Rocha; vereadora Anarjara Quineiro para fazer a entrega da 

Moção de Congratulações e Aplausos para os Organizadores do Bloco U’zkça farra” e o Título de Cidadão Pedreiras para 

o Sr. Eronildo Lima da Hora; Para encerrar convidou a vereadora Katyane Leite para fazer a entrega da Moção de 

Congratulações e Aplausos a Sra. Érica Fernanda Luz Araújo e ao Centro Comunitário Santa Teresinha. Encerrada a 

entrega das honrarias municipais, o Sr. Presidente encerrou a solenidade alusiva aos 104 de emancipação política da 

cidade de Pedreiras, agradecendo a presença do vice-prefeito, Dr. Walber Cruz, representando a Prefeita Municipal, Pe. 

José Geraldo, Raquel Barreto, aos secretários municipais, os homenageados, a todos os presentes e a todos os 

vereadores por lhe confiarem está dirigindo por mais um ano os trabalhos na Casa Legislativa; Ao final, não havendo 

mais nada a tratar dentro desta sessão, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras, encerrada a Sessão Solene.  

Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 18 de abril 

de 2024”. 


